

とおるゼミ 日商2級 商業簿記 改訂新版(改訂新版第2版第2刷)

以下の通り、誤りがございますので訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。
ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

2010.04.15

ページ	訂正箇所	誤	正
68	【問題】③	上記株式(簿価1株 ¥250)を1株 ¥240で売却し、～	上記株式(簿 価1株 ¥250)を1株 ¥240で売却し、～
70	Section2 タイムテーブル 1つ目	売却時	購入時
	Section3 タイムテーブル 2つ目	売却時	利払日
117	問題3 ②	「と社債発行費の償却」 の部分を 削除 してください。	
147	問題7 修正事項3	C社株式	C社 社債
167	(3)有価証券の評価 解説文	買目的有価証券の帳簿評価合計額～	売 買目的有価証券の帳簿 価額 の合計額～

ISBN978-4-7810-3202-3 C1034 ¥1600E